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-50 المجموع  40-  30-  20-  10-  الفئات 

 التكرار 2 5 7 3 3 20

بية-دولة الكويت وزارة التر  

 منطقة العاصمة التعليمية

ي للرياضيات 
 التوجيه الفن 

: الإحصاء  المجال الدراسي

 الزمن: ساعتان

7عدد الصفحات:   

ي للامتحان  ة الدراسية تجرين  ي للصف  الثانيةفتر  الأدب 
:  الحادي عشر م2023/2024للعام الدراسي  

 السؤال الأول:    ) 7 درجات ( 

:  )أ(  من الجدول التكراري التالي

 الحل:

1)  كوّن جدول التكرار المتجمع الصاعد 

2)   .
ً
 أوجد الربيع الأعلى حسابيّا

 خطوات الحل(
ً
حا

ّ
 ) أجب عن الأسئلة التالية موض

(1نموذج )  
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ة الدراسية الثانية للصف  ي تابع امتحان الفتر  الأدب 
:  الحادي عشر م2023/2024للعام الدراسي  

 السؤال الأول:    ) 7 درجات ( 

(ب) ي لأرباحها )   المتوسط الحساب 
َّ
كة تجارية أن ( بانحراف معياري ) 475لاحظت شر

ً
  115دينارا

ً
(. دينارا  

1)  طبّق القاعدة التجريبية.  

2) كة إل )  (؟ فشّ ذلك .  057هل وصلت أرباح الشر
ً
دينارا  

 الحل:
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ة الدراسية الثانية للصف  ي تابع امتحان الفتر  الأدب 
:  الحادي عشر م2023/2024للعام الدراسي  

ي :    ) 7 درجات ( 
 
 السؤال الثاب

(أ)  جاءت إحدى درجات طالب:  

ياء   ي مادة الفت  
 
ي    15 ف .   3.8والانحراف المعياري    14حيث المتوسط الحساب   

ي مادة الكيمياء 
 
ي    15 وف .   7.8والانحراف المعياري    13حيث المتوسط الحساب   

هما أفضل؟  15 ما القيمة المعيارية للدرجة 
ُ
مقارنة مع درجات كل مادة ؟ أي  

 الحل:
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ة الدراسية الثانية للصف  ي تابع امتحان الفتر  الأدب 
:  الحادي عشر م2023/2024للعام الدراسي  

ي :    ) 7 درجات ( 
 
 السؤال الثاب

(ب) ي فضاء العينة  ف .  
 
 إذا كان  أ ، ب حدثي   مستقلي   ف

  0.9،               ل) ب (=               0.4حيث:                ل)أ(= 

                           :  مما يلىي
ً
(   ل)ب(1أوجــــــــــــــــــــد كلا  

ب(  ꓵ(   ل)أ  2                                                          

ب(  ꓴ(    ل) أ  3                                                         

 الحل:
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ة الدراسية الثانية للصف  ي تابع امتحان الفتر  الأدب 
:  الحادي عشر م2023/2024للعام الدراسي  

 السؤال الثالث:    ) 7 درجات ( 

(أ) دام نظرية ذات الحدين. باستخ      ( 2 –) س  ــــــــــــــــــد مفكوك       أوجــــــــــــــ   

 الحل:

3 

(ب)   :  أوجـــــــــــــــــــــــــــــــــــد قيمة كل مقدار مما يلىي

9 !  

7 !  
 ل 2 1
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 ق 4
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ة الدراسية الثانية للصف  ي تابع امتحان الفتر  الأدب 
:  الحادي عشر م2023/2024للعام الدراسي  

 السؤال الرابع:    ) 7 درجات (                          ) الأسئلة الموضوعية (

 :
ً
ي البنود )  أولا

 
ي جدول الإجابة    أ     إذا كانت العبارة ص 1-3ف

 
ل ف

ّ
حيحة،( عبارات : ظل  

ذا كانت العبارة خاطئة. إ  و     ب                                                                      

ي البيانات التالية:   (1 ب أ
 
4نصف المدى الربيعي هو    21،  16،  13،  8،  2ف  

 : 
ً
ي البنود )  ثانيا

 
ال على الإجابة الصحيحة:  4-7ف

ّ
ي جدول الإجابة دائرة الرمز الد

 
ل ف

ّ
( ظل  

 

ي المنحن  التكراري حيث الالتواء لجهة اليمي   يكون:   (2 ب أ
 
ف  

ي   ˂الوسيط  ˂  المنوال              المتوسط الحساب   

ي مجموعة بيانات إذا كان  س = 3 ب أ
 
0.4هــــــــــــــــي ق =  15المعيارية لـِ س = ، والقيمة  12(  ف  

 الانحراف المعياري:          =                      
َّ
 σ           7.5فإن

 احتمال الحصول على العدد   (4
َّ
ي تجربة إلقاء حجر نرد منتظم مرة واحدة ، فإن

 
أو عدد فردي هــــــــــــــــــــو:   6ف  

 1 د جـ ب أ
6 

1 
3 

2 
3 

4 
5 

ي مفكوك   )   (5
 
ص (    يساوي: 3س + 2معامل الحد الثالث ف  

 د جـ ب أ

6 

2160 720 4320 1440 

:    ن =   15=     ق        ان:   (  إذا ك6
َّ
، فإن  

 6 5 4 3 د جـ ب أ

1ن+  
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ة الدراسية الثانية للصف  ي تابع امتحان الفتر  الأدب 
:  الحادي عشر م2023/2024للعام الدراسي  

 انتهت الأسئلة

    ل) م ꓴ ن( يساوي: 
َّ
 7(  إذا كان الحدثان:  م  ،  ن  متنافيان حيث:  ل)م(=         ،  ل)ن( =        ، فإن

 14 د جـ ب أ
15 

 1 صفر
5 

4 
15 

3 

1 

5 
3 

 جدول الإجابة

 لكل سؤال

 درجة واحدة
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(  4 امتحان تجريبي ) نموذج  

 

دبيعشر الأ يحادالصف ال   
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عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  
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 للرياضیاتالتوجیه الفني )8من  1الصفحة ( الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعلیمیة
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------

  )أسئلة المقال:( أولا 

  ):موضحا خطوات الحل ( أجب عن الأسئلة التالیة

  )درجات  7(                                                                               :السؤال الأول

  )درجات  3(                                                :        من الجدول التكراري التالي ) أ ( 

  10  الفئة
  

20  30  40  50  المجموع  

  26  8  4  5  6  3  التكرار
  

  .كون جدول التكرار المتجمع الصاعد  ) أ ( 

                                                    .أوجد الوسیط حسابیا   )ب(

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

صمھ
 العا

جیھ
تو



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------  

 للرياضیاتالتوجیه الفني )8من  2الصفحة ( الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعلیمیة

  :السؤال الأول  / تابع

 )درجات  4(                                                        :أوجد قیمة كل مقدار مما یلي )  ب  (

  

  ) أ(
10

8



  

  ) ب(
7 7

5 3g g  

      

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

صمھ
 العا

جیھ
تو



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------  

 للرياضیاتالتوجیه الفني )8من  3الصفحة ( الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعلیمیة

  )درجات 7(                                                                                                  :لسؤال الثانيا

  )درجات 3(م      جك 1300یعلن مصنع لإنتاج الأسلاك المعدنیة أن متوسط تحمل السلك ھو ) أ ( 

  م ، على افتراض أن المنحنى الممثل لتوزیع تحملجك 200بإنحراف معیاري      

  .الأسلاك المعدنیة یقترب كثیرا من التوزیع الطبیعي       

  .طبق القاعدة التجربییة       

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

صمھ
 العا

جیھ
تو
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 للرياضیاتالتوجیه الفني )8من  4الصفحة ( الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعلیمیة

  :الثاني  لتابع السؤا

استخدم نظریة ذات حدین لإیجاد مفكوك )  ب (  4 2 s )                              4 درجات            (                        

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

صمھ
 العا

جیھ
تو
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 للرياضیاتالتوجیه الفني )8من  5الصفحة ( الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعلیمیة

  :السؤال الثالثتابع 

درجات  4(   29درجة حیث المتوسط الحسابي  24إذا كانت درجة طالب في مادة الریاضیات )  أ(  
(  

  درجة في مادة التاریخ حیث 45، وحصل على  8والإنحراف المعیاري         

 في أي المادتین أداء الطالب أفضل ؟. 3والإنحراف المعیاري  48المتوسط الحسابي 

  

  

  

  

  

   

صمھ
 العا

جیھ
تو



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------  

 للرياضیاتالتوجیه الفني )8من  6الصفحة ( الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعلیمیة

  :السؤال الثالثتابع 

Kإذا كان ) ب (   L   )درجات  3(                       :حدثین مستقلین في فضاء العینة ف حیث   

 0 4 L g               ، 0 8 K g 

)   1: (فاوجد كلا مما یلي          K g  

                                     )2   ( K L g  

                                     )3   ( K L g  

  

  

  

   

صمھ
 العا

جیھ
تو



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------  

 للرياضیاتالتوجیه الفني 

  2022-2021) ریاضیات(عشر أدبي 

  

  عبارات لكل بند ظلل في ورقة الإجابة 

  والمنحنى  2والإنحراف المعیاري یساوي 

  

  اختر الإجابة  –ربع اختیارات واحد فقط منھا صحیح 

     2                                                                                      

  یساوي  4في تجربة إلقاء حجر نرد منتظم مرة واحدة فإن إحتمال الحصول على العدد 

  صفر                          

5 s  فإن التباین یساوي:  

25                        

عشر أدبي  الحاديللصف  الأولى
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

التوجیه الفني )8من  7الصفحة ( الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعلیمیة

عشر أدبي  الحاديللصف  الأولىالفترة الدراسیة - 

  :الموضوعیةالبنود : ثانیا

عبارات لكل بند ظلل في ورقة الإجابة ) 2 - 

  اذا كانت العبارة خاطئة) ب(ذا كانت العبارة صحیحة 

والإنحراف المعیاري یساوي 20إذا كان المتوسط  الحسابي لعینة ما یساوي 

من  القیم تقع في  95على شكل جرس فإن  24 16  

5قیمة المقدار  4    360ھو  

ربع اختیارات واحد فقط منھا صحیح أ بندلكل ) 7- 

  صحیحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال علیھا

215 r   فإن قیمةK  

   3        6                                                                                                 

في تجربة إلقاء حجر نرد منتظم مرة واحدة فإن إحتمال الحصول على العدد 

1
12

                           
1
4

                                                 

7 6 4 3     5إذا كان المتوسط الحسابي s  

20                                                                   10                      

الأولىالفترة الدراسیة  -)  1( تجریبي 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعلیمیة

- )  1( نموذج تجریبي 

 1(في البنود : أولا

ذا كانت العبارة صحیحة إ) أ(

إذا كان المتوسط  الحسابي لعینة ما یساوي  )1(

95على شكل جرس فإن 

  

5قیمة المقدار   ) 2( 4 

  

- 3(في البنود : ثانیا

صحیحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال علیھاال

  

إذّا كان    )3(
K

215 r  

  

5                                                                                                     

  

في تجربة إلقاء حجر نرد منتظم مرة واحدة فإن إحتمال الحصول على العدد  ) 4(

  

1
6

                             

  

    

7للبیانات التالیة  ) 5(      6 4 3  

       

  35                                 

نموذج 

صمھ
 العا

جیھ
تو



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------  

 للرياضیاتالتوجیه الفني 

                     التباین                              المنوال

    التكراري حیث الإلتواء لجھة الیمین یكون المتوسط الحسابي

 من  الوسیط  صغرأ

یساوي الوسیط                                                   لیس أي مما سبق صحیحا 

_________________________________________________________  

  جدول إجابات البنود الموضوعیة

  

  

  )د 

  )د 

  )د 

  )د 

  )د 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

التوجیه الفني )8من  8الصفحة ( الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعلیمیة

2024 2023  

  أي مما یلي لا یمثل مقایس النزعة المركزیة

التباین      المتوسط الحسابي           الوسیط  

        

التكراري حیث الإلتواء لجھة الیمین یكون المتوسط الحسابي

                                      أكبر من  الوسیط 

یساوي الوسیط                                                  لیس أي مما سبق صحیحا 

_________________________________________________________

  انتھت الأسئلة 

جدول إجابات البنود الموضوعیة

      )ب(  )أ(  1

      )ب(  )أ  (  2

د (   ) ج(   )ب(  )أ  (  3

د (   ) ج(   )ب(  )أ  (  4

د (   ) ج(   )ب(  )أ  (  5

د (   ) ج(   )ب(  )أ  (  6

د (   )ج(  )ب(  )أ  (  7

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعلیمیة

2024) ریاضیات( 2023

  

أي مما یلي لا یمثل مقایس النزعة المركزیة )6( 

   

المتوسط الحسابي  

  

التكراري حیث الإلتواء لجھة الیمین یكون المتوسط الحسابيفي المنحنى )  7  (

     

أكبر من  الوسیط 

   

یساوي الوسیط                                                    

_________________________________________________________

 

 

 

  

 

 

 

 

  

صمھ
 العا

جیھ
تو



 

 

(  5 امتحان تجريبي ) نموذج  
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ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



 ةیمیلعتلا ةمصاعلا ةقطنمل ةماعلا ةرادلإا
 تایضایرلل ينفلا ھیجوتلا
 يبدلأا رشع يداحلا فصلا

                         م ٢٠٢٤/ ٢٠٢٣ يساردلا ماعلل يبدأ رشع يداحلا فصلل ةیناثلا ةیساردلا ةرتفلا )٥( يبیرجت جذومن
 تاحفص ٦ يف ةلئسلأا – )عبرو ناتعاس(: نمزلا – ءاصحلإاو تایضایرلا :ينفلا لاجملا

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 : ) لحلا تاوطخً احضوم ةیلاتلا ةلئسلأا عیمج نع بجأ( لاقملا مسقلا :لولأا مسقلا

 )تاجرد ٧(                                                                              :لولأا لاؤسلا
 .تاونسلاب ةینبلأا دحأ ناكس رامعأ يلاتلا يراركتلا لودجلا لثمی ) )أ(

 عومجملا -٤٥ -٣٠ -١٥ -٠ ةئفلا

 ٢٠ ٣ ٦ ٧ ٤ راركتلا
 .دعاصلا عمجتملا راركتلا لودج نوك -أ
 .ایباسح طیسولا دجوأ -ب

 :لحلا

تاجرد ٤  



 ٣٢٢٠/٤٢٠٢   يبدلاا رشع يداحلا   -   ءاصحلإا    -    ةیناثلا ةیساردلا ةرتفلا رابتخا عبات
:لولاا   لاؤسلا عبات

  } ٩ ، ٦ ، ٣ ، ١ { ةعومجملا رصانع نم ةذوخأم ماقرأ ةثلاث نم اھنم لك زمر نوكملا دادعلأا ددع مك )ب(
 :يلی امم لك يف        

 .راركتلاب حمس اذإ )١

 .راركتلاب حمسی مل اذإ )٢
 :لحلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تاجرد ٣  



 ٣٢٢٠/٤٢٠٢   يبدلاا رشع يداحلا   -   ءاصحلإا    -    ةیناثلا ةیساردلا ةرتفلا رابتخا عبات
 )تاجرد ٧(                                                                              :يناثلا لاؤسلا

                                                      ؟٣ نم رغصأً اددع وأ ٦ نم ربكأً اددع اھم راتخت نأ لامتحا ام .٩ و رفصلا نیب اددع ایئاوشع اھم راتخت )أ(

 :لحلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :يناثلا لاؤسلا عبات

    ١٣ يباسحلا طسوتملا ثیح تایضایرلا ةدام يف ٢٠ نم ١٦ ةجرد بلاطلا دحأ لان تارابتخلاا دحأ يف )ب(

 فارحنلاا و ١٤ يباسحلا طسوتملا ثیح ءایمیكلا ةدام يف ٢٠ نم ١٦ اضیأ لان و ٥ يرایعملا فارحنلااو

    . ؟لضفأ امھیأ ؟ةدام لك تاجرد عم ةنراقم ١٦ ةجردلل ةیرایعملا ةمیقلا ام . ٤ يرایعملا
 : لحلا      
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

تاجرد ٥  

تاجرد  ٢  



 ٣٢٢٠/٤٢٠٢   يبدلاا رشع يداحلا   -   ءاصحلإا    -    ةیناثلا ةیساردلا ةرتفلا رابتخا عبات
 )تاجرد ٧(                                                                                 :ثلاثلا لاؤسلا

بأ(ل ، ٠٫٣=)!ب(ل ، ٠٫٦= )أ(ل ،ةنیعلا ءاضف نم نیثدح ب ،أ ناك اذإ )أ( ∩(= ٠٫٥  

  )ب ∪أ( ل ،  )ب( ل :دجوأف       

 :لحلا

 

 

 

 

 

 

 

            

 :ثلاثلا لاؤسلا عبات
 
 ٦) ٢ + س ( كوكفم يف ٤س  لماعم دجوأ )ب(  

 :لحلا

 

 

 

 

 

 

 

تاجرد ٤  

تاجرد ٣  



 ٣٢٢٠/٤٢٠٢   يبدلاا رشع يداحلا   -   ءاصحلإا    -    ةیناثلا ةیساردلا ةرتفلا رابتخا عبات
 )تاجرد ٧(                                                                                                               ةیعوضوملا ةلئسلاا

 

 ٢ يواسی نیابتلا نإف ٤ وھ میقلا نم ةعومجمل يرایعملا فارحنلاا ناك اذإ  )١(

  ٢ق٥ × ٢ = ٢ل٥    )٢(

 : ةحیحصلا ةباجلإا ىلع لادلا زمرلا  ةباجلإا ةقرو يف للظ حیحص طقف دحاو تارایتخا عبرأ دنب لكل )٧ – ٣( دونبلا يف ً:ایناث

  يواسی يلوأ وأ يجوز ددع ىلع لوصحلا لامتحا نإف ةدحاو ةرم مظتنم درن رجح ءاقلا ةبرجت يف )٣(

 

 

)٤(  
  

 

)٥(   

 

 

 )٦( 

 
 
 

)٧( 

 

 

 

 )ب( و ةحیحص ةرابعلا تناك اذإ )أ( ةباجلإا ةقرو يف للظ  تارابع )٢ – ١( دونبلا يف  ً:لاوأ
ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ

 

 

 

 

 

 



 ٣٢٢٠/٤٢٠٢   يبدلاا رشع يداحلا   -   ءاصحلإا    -    ةیناثلا ةیساردلا ةرتفلا رابتخا عبات
 

 

 

 ةیعوضوملا دونبلا ةباجإ

 )د( )ـج( )ب( )أ( ١

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٢

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٣

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٤

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٥

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٦

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٧



 

 

(  6 امتحان تجريبي ) نموذج  

 

دبيعشر الأ يحادالصف ال   

 

4202 /3202 ثانيالفصل الدراسي النهاية   
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



دولة الكویت                     اختبار الفترة الدراسیة الثانیة ( نموذج تجریبي ٦ )       المجال الدراسي : الریاضیات  

وزارة التربیة                                      للصف الحادي عشر أدبي                      الزمن : ساعتان وربع 

التوجیھ الفني للریاضیات                     للعام الدراسي ٢٠٢٣ /٢٠٢٤م                   عدد الصفحات : ٥ 

القسم الأول : أسئلة المقال  

( أجب عن جمیع الأسئلة التالیة موضحا خطوات الحل في كل منھا ) : 

السؤال الأول : 

( أ ) یمثلّ الجدول التكراري التالي معدل أجر الموظفین بالدینار الكویتي مقابل كل ساعة عمل في بعض الشركات . 

أ ) - رتب ھذه البیانات بحسب القیم تصاعدیاً . 

ب) - أوجد الوسیط ( ر٢ )  

جـ) - أوجد الربیع الأدنى ( ر١ ) ، والربیع الأعلى ( ر٣ ) 

د) - مثل ھذه البیانات بمخطط الصندوق ذي العارضتین . 

المجموع٥٦٧٨٩١٠معدل الأجر 

٢٢٢٣٢٢١٣التكرار

مة 
لعاص

(ة ا
توج



تابع السؤال الأول :  

( ب ) - تبین لإحدى المؤسسات الصناعیة ان المتوسط الحسابي لأرباحھا الشھریة ١٢٥٠ دیناراً ، بانحراف 
معیاري ٢٢٥ دیناراً ، وأن المنحنى التكراري لھذه الأرباح على شكل جرس ( توزیع طبیعي ) . 

 أ ) - طبق القاعدة التجریبیة . 

ب) - ھل وصلت أرباح ھذه المؤسسة إلى  ٢٠٠٠ دینار . 

مة 
لعاص

(ة ا
توج



السؤال الثاني : 

( أ ) یبین الجدول أدناه أوزان ٣٠ طالباً بالكیلو جرام . 

أ ) - مثل ھذه البیانات بالمدرج التكراري ومنھ ارسم المنحنى التكراري . 

ب) - ھل یوجد التواء ؟ حدد نوعھ ان وجد . 

مة 
لعاص

(ة ا
توج

المجموع٨٠ -٧٥ -٧٠ -٦٥ -٦٠ -ه ه  -الفئة 

٢٥٧١٠٥١٣٠التكرار



تابع السؤال الثاني :  

( ب ) في احدى محافظات دولة الكویت ١٢ صیدلیة . 

یرید المسؤولون اختیار ٤ صیدلیات منھا لتأمین دوام لیلي . 

بكم طریقة ممكنة یمكن اختیار الصیدلیات الأربع ؟ 

مة 
لعاص

(ة ا
توج



السؤال الثالث : 

( أ ) حل المعادلة التالیة حیث ن عدد صحیح موجب أكبر من ٢  

         ل ٣ = ٢٤ 

(ب) إذا كان الحدثان م ، ن متنافیین . 

أوجد ل ( م U ن ) حیث ل ( م ) = ٠,٣ ، ل ( ن ) = ٠,١٤  

ن

مة 
لعاص

(ة ا
توج



ثانیاً : البنود الموضوعیة  

اولاً : في البنود من (١) إلى (٣) عبارات ظلل                       إذا كانت العبارة صحیحة  

                                                               ،                إذا كانت العبارة خاطئة . 

ثانیاً : في البنود من (٤) إلى (٧) لكل بند أربعة اختیارات واحد فقط منھا صحیح  

ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحیحة . 

ب

أ

-١

-٢

-٣

انتھت الأسئلة …

-٤

-٥

-٦

مة ٧-
لعاص

(ة ا
توج


